

ZAKLJUČCI
sa sjednice Stručnog vijeća

Datum i vrijeme održavanja: 19. veljače 2018. godine od 13:15 do 14:39 sati, te od 14:53 do 16:02 (trajanje 2:33 min)

Prisutni: A. Azinović Bebek, V. Bradamante, V. Bralić, B. Matica, S. Milošević, B. Mostarčić, A. Pedišić, T. Pleše, S. Purišić, I. Svedružić Šeparović, A. Škevin Mikulandra, D. Torjanac

Odsutni: B. Mataković

Nisu zaprimljeni zahtjevi zainteresirane javnosti za sudjelovanjem na sjednici temeljem Zakona o PPI.

Sjednicu vodila: T. Pleše

Bilješke pripremila: A. Šimunić

Izrađen je audio zapis sjednice.

NAPOMENA

U svezi s pojedinim zaključcima sa sjednica Stručnog vijeća pomoćnici ravnatelja i pročelnici dužni su obavijestiti i organizirati rukovoditelje i djelatnike iz svojih službi koji su zaduženi za postupanje po tim zaključcima.

Predloženi Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa sjednice 1/18 Stručnog vijeća
2. Pregledi planova rada
3. Izvješća o stanju dokumentacije
4. Upute o načinu mjesečnog izvještavanja
5. Usvajanje protokola načina nabave, zaduživanja i korištenja računalne opreme
6. Usvajanje prijedloga o načinu kalkuliranja troškova izvršenja vlastitih prihoda
7. Razno

DNEVNI RED

Ad 1: Usvajanje zapisnika sa sjednica 1/18

Jednoglasno se prihvaćaju zaključci sa sjednice 1/18 Stručnog vijeća.

Ad 2: Pregledi planova rada

Najavljene su promjene vezane uz rok i način prijave programa na javni poziv Ministarstva kulture RH za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 2019. godinu.

Kao pripremu za prijavnice će se za sve programe napraviti PTA (Preliminarna tehnička procjena).

Probni PTA napraviti će se na programu Draguč, kapela sv. Roka. Zadužuju se pročelnik Mostarčić i pomoćnica Matica da predstave probni model na idućoj sjednici Stručnog vijeća.

Ad 3: Izvješća o stanju dokumentacije

Zadužuju se pročelnici i pomoćnice da provjere postoji li za sve programe potrebna foto-dokumentacija te da po tom pitanju pripreme izvješća za sljedeću sjednicu Stručnog vijeća.

Ad 4: Upute o načinu mjesečnog izvještavanja

Služba za nepokretnu baštinu i Služba za arheološku baštinu izradit će tablice putem kojih će se pratiti realizacija programa i koja će služiti za mjesečno izvještavanje, dok će Služba za pokretnu baštinu podnositi polugodišnji izvještaj.

Rok za dostavu prvih mjesečnih izvještaja je 30. ožujak 2018. godine.

Ad 5: Usvajanje protokola načina nabave, zaduživanja i korištenja računalne opreme

Jednoglasno se usvaja prijedlog da se revidira postojeći broj stolnih i prijenosnih računala, s ciljem uspostavljanja kriterija za nabavu, zaduživanje i korištenje. Kao osnovni parametar koristit će se opisi rada iz sistematizacije radnih mjesta. Protokol će biti dostavljen na jednoj od nadolazećih sjednica.

Ad 6: Usvajanje prijedloga o načinu kalkuliranja troškova izvršenja vlastitih prihoda

Tema se odgađa za iduću sjednicu Stručnog vijeća.

Ad 7: Razno

Ad 7.1: Logotip

Usvojen je novi logotip Zavoda.

Ad 7.2: BREUH

Utvrđene su promjene koje je potrebno napraviti u BREUH-u s ciljem postizanja bolje operativnosti sustava, a koje je potrebno učiniti prije dolaska ugovora s Ministarstvom kulture RH.

Zadužuju se pročelnici i pomoćnice da pregledaju sve podatke u odlukama o voditeljstvu, te da svojim potpisom garantiraju njihovu točnost.

Ad 7.3: Reustroj Informacijsko-dokumentacijskog odjela

Rukovodeći kadrovi Službi za pokretnu, nepokretnu i arheološku baštinu suglasni su da se odsjeci za konzervatorsku dokumentaciju Informacijsko-dokumentacijskog odjela trebaju pridružiti matičnim službama.

Ad 7.4: Prijedlog čuvanja gumeno-gipsanih kalupa

Usvojen je prijedlog I. Jengića i D. Požar o načinu i trajanju čuvanja gumeno-gipsanih kalupa.

Sljedeća sjednica Stručnog vijeća održat će se u ponedjeljak, 5. ožujka 2018. u 13 sati.

– kraj –

Distribucija:

Pohranjeno u Pisarnici Zavoda. Dostupno u digitalnom obliku na zajedničkoj poslužiteljskoj lokaciji: [\\192.168.215.6\groups\ured_ravnatelj_str_vijece](http://192.168.215.6/groups/ured_ravnatelj_str_vijece), te na mrežnim stranicama Zavoda: <http://www.h-r-z.hr/index.php/opi-podaci/pristup-informacijama/822-struno-vijee-hrvatskoga-restauratorskog-zavoda>.

Bilješke pripremila:

Andrea Šimunić

